

Predlog
za izmjenu Zaključka Vlade Crne Gore broj 07-5250 od 27.novembra 2020.godine

Zaključkom Vlade Crne Gore broj 07-5250 od 27.novembra 2020.godine, prihvaćen je Predlog za ustupanje na privremeno korišćenje, bez naknade, Opštini Nikšić sportskog objekta Balon sale u kasarni „13.jul“ u Nikšiću, na period od pet godina, uz mogućnost produženja korišćenja. Istim Zaključkom prihvaćen je Nacrt ugovora o ustupanju na privremeno korišćenje i ovlašćen je ministar odbrane, mr Predrag Bošković, da u ime Vlade sa Opštinom Nikšić potpiše Ugovor o ustupanju na privremeno korišćenje. Do realizacije naprijed navedenog zaključka Vlade i potpisivanja predmetnog ugovora nije došlo.

Radi se o sportskom objektu Balon sale koji se nalazi u kasarni „13.jul“ u Nikšiću, izgrađen na katastarskoj parceli broj 240, upisan u listu nepokretnosti broj 3608 KO Nikšić, kao svojina Crne Gore-subjekt raspolaganja Vlada Crne Gore.

Projekat izgradnje objekta Balon sale u kasarni „13. jul“ u Nikšiću realizovan je tokom 2020. godine iz budžetskih sredstava Ministarstva odbrane za 2020. godinu. Vrijednost projekta iznosila je 410.000,00 eura.

U kasarni „13. jul“ u Nikšiću smješten je Mješoviti artiljerijski divizion i Prva četa prvog pješadijskog bataljona Vojske Crne Gore. Prva četa prvog pješadijskog bataljona Vojske Crne Gore je deklarirana jedinica Vojske koja mora da posjeduje borbenu spremnost za upućivanje u misije u svakom trenutku kada se za to ukaže potreba. Pripadnici ove jedinice moraju da posjeduju veliku fizičku spremnost, pa se u cilju pripreme vrši ocjenjivanje fizičke spremnosti pripadnika Vojske od strane NATO-a.

U cilju pripreme za ocjenjivanje, potrebno je obezbijediti prostor u kojem će pripadnici Prve čete prvog pješadijskog bataljona moći da izvode vježbe za fizičku spremnost, u toku cijele kalendarske godine.

Kako bi se ustupanjem na korišćenje Opštini Nikšić sportskog objekta Balon sale u kasarni „13.jul“ u Nikšiću onemogućilo jedinicama Vojske koje su smještene u navedenoj kasarni da mogu da izvode vježbe fizičke spremnosti u predmetnom objektu, potrebno je izmijeniti Zaključak Vlade Crne Gore broj 07-5250 od 27.novembra 2020.godine, na način da se isti poništi i da se objekat Balon sale u kasarni „13.jul“ u Nikšiću isključivo koristi od strane Vojske Crne Gore. Na ovaj način stvaraju se uslovi da Vojska Crne Gore može nesmetano da koristi predmetni objekat, kako bi povjerene zadatke mogli da izvršavaju na što kvalitetniji način.

Shodno navedenom, Ministarstvo odbrane predlaže Vladi Crne Gore da donese sljedeći

ZAKLJUČAK

Zaključak Vlade Crne Gore broj 07-5250 od 27. novembra 2020.godine mijenja se i glasi:

1. Stavlja se van snage Zaključak Vlade Crne Gore broj 07-5250 od 27. novembra 2020.godine.